Уведомление о проведении общественного обсуждения проекта долгосрочного прогноза социально-экономического развития Кагальницкого сельского поселения до 2030 года
Настоящим Администрация Кагальницкого сельского поселения извещает о начале проведения общественного обсуждения проекта долгосрочного прогноза социально-экономического развития Кагальницкого сельского поселения до 2030 года и сборе замечаний и предложений заинтересованных лиц. 
[bookmark: _GoBack]Замечания и предложения в письменном виде принимаются по адресу: 347700, Кагальницкий р-он, ст.Кагальницкая, пер. Буденновский, 60, сектор экономики и финансов, а также по адресу электронной почты sp14149@donpac.ru (в теме сообщения указать «Предложения по подготовке проекта прогноза»).
Сроки приема предложений и замечаний: с 10.10.2018 по 17.10.2018 г.
Место размещения уведомления о подготовке проекта прогноза в сети «Интернет»: официальный сайт Администрации Кагальницкого сельского поселенияhttp://kagalnik-sp.donland.ru
Уполномоченный орган по разработке долгосрочного прогноза социально-экономического развития Кагальницкого сельского поселения до 2030 год: Администрация Кагальницкого сельского поселения.
Контактное лицо от уполномоченного органа: заведующий сектором экономики и финансов Администрации Кагальницкого сельского поселения Литвинова Алла Анатольевна, тел.:8(86345)96-5-20
Вид нормативного правового акта об утверждении долгосрочного прогноза социально-экономического развития Кагальницкого сельского поселения до 2030 года: постановление.
Наименование нормативного правового акта: «О долгосрочном прогнозе социально-экономического развития Кагальницкого сельского поселения до 2030 года».
К уведомлению прилагается: проект постановления Администрации Кагальницкого сельского поселения «О долгосрочном прогнозе социально-экономического развития Кагальницкого сельского поселения до 2030 года».
Срок окончания проведения общественного обсуждения проекта долгосрочного прогноза социально-экономического развития Кагальницкого сельского поселения до 2030 года – 22.10.2018.
Согласовано: глава Администрации Кагальницкого сельского поселения       Н.Л. Логачева
